Исполнительный комитет Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан ул. Центральная д.11 А, с.Тураево Менделеевский район, 423627

Татарстан Республикасы Менделеевск муниципаль районы Турай Үз җирлеге башкарма комитеты Үзәк урамы, 11А, Турай авылы, Менделеевск районы, 423627

тел./факс (85549)2-73-31

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

OT 04.09.2025 № 25

Об отмене постановления Исполнительного комитета Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 10.07.2025 №12

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Исполнительный комитет Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Постановление Исполнительного комитета Тураевского сельского поселения от 10.07.2025 № 12 «Об определении мест для отбывания осужденными наказаний в виде обязательных работ» отменить
- 2. Опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить данное постановление на официальном сайте Менделеевского муниципального района http://mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе «Тураевское сельское поселение».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.О. Руководителя Исполнительного Комитета Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

А.Т. Нуриев.